
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Αθήνα, 16/12/2024 

 

Της:  Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 

ΘΕΜΑ: 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Το λιμάνι της Αίγινας, το οποίο αποτελεί τον κύριο σύνδεσμο του νησιού με την 

ηπειρωτική Ελλάδα, αντιμετωπίζει διαρκώς προκλήσεις λόγω των καιρικών 

συνθηκών, που φέρνουν στην επιφάνεια προβλήματα υποδομής και ασφάλειας για 

επιβάτες και σκάφη.  Παρατηρείται κακή κατάσταση των υποδομών του λιμανιού, 

καθώς η κύρια προβλήτα έχει υποστεί χρόνιες φθορές, λόγω έλλειψης ενδιαφέροντος 

των αρμόδιων φορέων. Πιο συγκεκριμένα, η προβλήτα και οι υποδομές του λιμανιού 

παρουσιάζουν σημαντική φθορά, λόγω της παλαιότητας και της έλλειψης 

συντήρησης. Αυτό καθιστά επικίνδυνη τη μετακίνηση των επιβατών και τη 

φόρτωση/εκφόρτωση των σκαφών, ιδιαίτερα σε συνθήκες κακοκαιρίας. Ομοίως, 

υπάρχει ανεπαρκής σηματοδότηση και φωτισμός, καθώς οι συνθήκες ορατότητας στο 

λιμάνι κατά τη διάρκεια της κακοκαιρίας είναι κακές και η έλλειψη επαρκούς φωτισμού 

και σωστής σηματοδότησης δυσχεραίνει την ασφαλή αποβίβαση των επιβατών και 

την προσέγγιση των σκαφών, ειδικά τις νυχτερινές ώρες. Οι κάτοικοι της Αίγινας 

ζητούν την άμεση παρέμβασή σας για τη λήψη μέτρων που θα αντιμετωπίσουν τα 

παραπάνω προβλήματα και θα διασφαλίσουν την ασφάλεια της ναυσιπλοΐας και των 

επιβατών στο λιμάνι του νησιού.  

«Προβλήματα στο λιμάνι της Αίγινας, τα οποία χρήζουν άμεσης 
αντιμετώπισης»   
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Ποιες άμεσες ενέργειες προγραμματίζονται για την αποκατάσταση των φθορών 

στις υποδομές του λιμανιού της Αίγινας για τη βελτίωση της ασφάλειας των 

επιβατών και των σκαφών; 

2. Σκοπεύετε να προχωρήσετε σε εκπόνηση σχετικής μελέτης για την αναβάθμιση 

και την προστασία του λιμανιού της Αίγινας; 

3. Ποιες συγκεκριμένες δράσεις προγραμματίζονται για την ανάπτυξη ενός 

ολοκληρωμένου σχεδίου διαχείρισης έκτακτων καιρικών φαινομένων και έκτακτων 

καταστάσεων στο λιμάνι της Αίγινας, για την ασφάλεια των πολιτών και την ομαλή 

λειτουργία της τοπικής οικονομίας;  

  

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  
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